11Iro

HNmsna: Ekarteprna
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.02.2010 19:30:00

dopmupoBanus 3akmouyenusi Bpada: 01.02.2010 19:33:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/129815/answer/129816




YBaxkaemas Exkatepuna! OnurozoocmnepMusi - Hu3Kasl KOHIIEHTpalus ciepMaTo3ounoB. CoauTe elle
OJHY CIIEpMOTPaMMy C UHTEPBAJIOM B 2-3 MecsIia (TIOTHBIM IIUKII CliepMaToreHe3a) ¢ co0IoieHneM
BCeX IpaBuil cOopa (0TKa3 OT KypeHHsI, alKoroJss, 6aHu U CayHbl, 3X-THEBHBIN IIEPUOL
BO3[epxkKaHus). Ecnu u3aMeHeHUsT COXPAHSATCS - 00paTUTECh K YPOJIOTY [y 00CIenoBaHus u
BBISICHEHUS ITPUYUHEL 9TUX U3MeHeHu! (MHGEKIINY, BOCIIaIeHus, BapuKollelie, UMMYHHBIE UITH
rOpMOHAJIbHEIE HAapyIIeHusd). YIauu.



